

Читайте 7-ю стр.

Заехавшую на минные поля западную бронетехнику добывали наши артиллеристы.



МК

www.mk.ru
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

Ежедневная общественно-политическая газета
Распространяется в 89 субъектах РФ
Цена в розницу договорная

№105 (29.049)

четверг

15

июня 2023

MOSKOVSKIY KOMSOMOLETS



«ЭТОТ ИНЦИДЕНТ ПОШЕЛ МНЕ НА ПОЛЬЗУ»

Историк моды Александр Васильев рассказал о стычке в аэропорту

Читайте 8-ю стр.

ЗЛОБА ДНЯ

Михаил РОСТОВСКИЙ

ПУТИН ГОТОВ РЕЗКО ПОВЫСИТЬ СТАВКИ

Как все мы уже не раз могли убедиться за почти четверть века правления в России нынешнего первого лица (включаем сюда период «президентства» Медведева), Владимир Путин грозен в гневе. И наиболее грозным его гнев является не тогда, когда ВВП демонстрирует его открыто («Вообще с ума сошли, что ли?!»), а тогда, когда он сопровождается подчеркнуто спокойными формулировками вроде «подумаем, что с этим делать» или «разочарую вас — я не знаю пока ответ на этот вопрос». Октябрь 2021 года, Президент РФ о планах НАТО по военному освоению украинских территорий: «Завтра под Харьковом ракеты появятся — что нам делать-то с этим? Не мы же туда лезем со своими ракетами — к нам под нос их засовывают. Конечно, это проблема». Решением этой проблемы в глазах Путина стало начало СВО несколько месяцев спустя. И вот вам аналогичный момент из июня 2023 года.

Владимир Путин на встрече с военными корреспондентами во вторник: «Соединенные Штаты все больше и больше практически напрямую погружаются в этот конфликт и провоцируют серьезные международные кризисы в сфере безопасности, потому что корректировка действий беспилотников, которые нападают на наш военный корабль, — все-таки это серьезная вещь. И они должны знать, что мы об этом знаем. Мы еще подумаем, что с этим делать на будущее, но в целом вот такая штука».

Читайте 3-ю стр.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Петр ШЕЛИЩ, председатель Союза потребителей России

СМЕРТЕЛЬНЫЕ УРОКИ «МИСТРА СИДРА»

Читайте 3-ю стр.

ЖАРКОЕ ЗАПОРОЖСКОЕ ЛЕТО



Доброволец рассказал о «наступе» ВСУ: остались на минных полях

На Запорожском направлении нашими подразделениями активно используются противотанковые ракетные комплексы «Корнет».

Украинское наступление идет уже десять дней. Пока западные танки и боевые машины помогли ВСУ мало: линия фронта хоть и пришла в движение, но по-прежнему стабильна. При этом ВСУ несут колоссальные потери, исчисляемые десятками единиц техники и сотнями человеческих жизней. Корреспондент «МК» побывала вместе с одним из добровольческих отрядов на самом активном участке фронта — Запорожском, где узнала о первых днях украинского наступления, о шансах ВСУ на прорыв нашей обороны и о том, как враг использует воздушное пространство над линией боевого соприкосновения.

Читайте 3-ю стр.



«Я БЫЛ ЕДИНСТВЕННЫЙ ЗЭК, КТО ЖИЛ ПО ЗАКОНУ»

Откровенное интервью бывшего министра экономики РФ Алексея Улюкаева

Почти семь лет назад экс-министр экономики России Алексей Улюкаев, проведя свою первую ночь в СИЗО, сказал фразу: «Не нужно лить по мне слезы. Это просто такой эпизод моей жизни. Я его переживу». И он пережил. Все годы, проведенные в колонии города Твери, он писал стихи. И вот не так давно вышел (на свободу) Улюкаев, и вышел

(из печати) сборник его стихов «Тетрадь в клетку». Тюрьма его не сделала хуже, не исковеркала и не сломала. Но сейчас это не совсем тот Улюкаев, который был «до». Однако его деликатность, интеллигентность и воспитанность, равно как и умение иронизировать над собой, остались при нем.

Читайте 5-ю стр.



РУБЛЬ ПАДАЕТ САМ ПО СЕБЕ

Когда остановится процесс ослабления российской нацвалюты

С рублем в июне происходит нечто весьма странное: курс устойчиво летит вниз без видимых внешних причин. Абсолютно непонятно, почему именно сейчас российская валюта принялась слабеть столь резко и неудержимо. Ведь в мае, когда рубль прекрасно держался относительно

доллара и евро, против него работали ровно те же факторы, что и сегодня: геополитическая неопределенность, дефицит бюджета в 3,4 трлн рублей, сокращение нефтегазовых доходов и плохое состояние торгового-платежного баланса.

Читайте 2-ю стр.



ПО СОТОЧКЕ!

Столбалники-2023 поделились секретами успеха

Волнующий период ЕГЭ выходит на финишную прямую: ближайšie экзамены по иностранным языкам (устная часть) пройдут 16 и 17 июня, а закончится весь марафон испытаниями по информатике 20 июня. Потом ребят ждут выпускные торжества, где они окончательно сбросят с себя остатки ЕГЭшного стресса. А пока «МК» разыскал столбалников нынешнего года по химии и литературе, и они рассказали, как пришли к такому результату.

Читайте 5-ю стр.

БУЙНЫЙ МОСКВИЧ ИЗРЕЗАЛ НОЖОМ ЖЕНУ И ДОЧЬ, ПРОТЕСТУЯ ПРОТИВ РАЗВОДА



Обеспокоенный молодой человек утром попытался дозвониться до родных, но не смог — они не брали трубку. Как раз в это время, примерно в 9.30, в квартире разгорелся конфликт. Сначала мужчина с ножом напал на дочь, поранив ей руку. Бесстрашная мать выхватила нож из рук обзумевшегося супруга, при этом поранив руку. Оттолкнув мужчину, обе москвички выбежали из квартиры. Им удалось спрятаться от преследователя у соседа на 3-м этаже, откуда они позвонили в скорую помощь и полицию. Неравнодушный жилец домадалбинты ипомогперевязать раны. Супруг тем временем закрыл дверь квартиры на два замка изнутри. Когда в жилье постучали полицейские, он выбрался на балкон и уселся на перекладину, свесив ноги. Спустя полчаса экстренным службам удалось вскрыть оба замка на двери. Далее около получаса сотрудники МЧС и полицейские пытались уговорить мужчину слезть с балкона, однако он не соглашался. В итоге, когда спасатель ухватил его за руку, мужчина полетел вниз. С травмами различной степени тяжести пациента госпитализировали.

МАЛЫШКОВ НАЧАЛИ НАЗЫВАТЬ ПОПУЛЯРНЫМИ ЗАПАДНЫМИ ИМЕНАМИ

Интересную тенденцию в области именования отмечают специалисты столичных органов ЗАГС. Молодые родители начали чаще называть новорожденных необычными именами из разных эпох и культур.

Как стало известно «МК», за первый квартал 2023 года в Москве появились Барбара, Весна, Веста, Денница, Светозара, Матрона и Эрика.

— Среди женских я вижу много старославянских, давно забытых и не используемых, — отмечает нумеролог, эксперт по именам Инна Васнецова. — Денница, например, в переводе означает «утренняя звезда», а Веста — «хранительница домашнего очага». Думаю, всплеск патриотизма и интерес к своим корням заставляет родителей выбирать такие исконные словоформы.

Тем временем в список самых экзотических мужских имен попали Оганес, Фома, Юлиан, Лукас, Рики, Марио, Тео, Эрвин и Модест. Вот здесь уже более пестрый расклад. Эти имена в большинстве своем латинского происхождения. Они являются распространенными в Латинской Америке, Австралии, Германии и Испании.

telegram:@mk_srochno

В НОМЕР

+7(495) 707-29-98, mknews@mk.ru

УЧЕННЫЕ ИЗОБРЕЛИ ТЕЛЕЖКУ С ИСКУССТВЕННЫМ ИНТЕЛЛЕКТОМ

Интеллектуальную самодельную тележку для покупок изобрел умелец из Ярославля. На днях его разработка была защищена патентом Российской Федерации.

Автор описывает свое изобретение как многофункциональную грузовую автоматизированную машину хозяйственного назначения, способную работать автономно. Тележка будет, как собачка, сопровождать своего временного хозяина на всем его маршруте по торговому залу. Для этого ее оснастят движителями-колесами, каждое со своим электро-двигателем (это позволит колесам вращаться автономно, а тележке — маневрировать), модулями WiFi и Bluetooth, а также

РЕБЕНОК УТОНУЛ, УДАРИВШИСЬ ГОЛОВОЙ О КОРЫТУ?

Незаметно для остальных купающихся ушел под воду 9-летний мальчик в деревне Крюково под Чебоксары. Это произошло, когда рядом с ним в воде была его мама. Женщина потом больше часа ныряла, чтобы найти сына, а когда его тело выловили, лишилась чувств.

Как стало известно «МК», трагедия произошла во вторник вечером. На популярном пруду собралось много отдыхающих, кто-то купался. Одна из женщин задела в воде своего сына-третьюклассника. Мальчик барахтался в воде, пока она разговаривала с подружкой. В какой-то момент

ДЕВЯТИКЛАССНИЦА ПОПАЛА ПОД ПОЕЗД, КОГДА ПЕРЕСЕКАЛА ПУТИ ПО НАРОДНОЙ ТРОПЕ



Через эту дыру в заборе девушка вышла на пути.

Девочка-подросток погибла под колесами электрички недалеко от станции Правда Пушкинского городского округа. 15-летняя школьница не услышала приближающегося поезда, так как была в наушниках.

Как стало известно «МК», трагедия произошла 12 июня около 22 часов на железнодорожных путях Ярославского направления. Электропоезд сообщением Москва — Сергиев Посад на высокой скорости приблизился к платформе Правда. Не доезжая километра до станции, машинист заметил силуэт человека, идущего вдоль железнодорожного полотна, стал подавать звуковые сигналы. Однако человек никак на них не реагировал, а потом и вовсе стал переходить пути. Хоть машинист предпринял экстренное торможение, но остановить состав уже не было никакой возможности — поезд на высокой скорости

НА СОДЕРЖАНИЕ ПОТЕНЦИАЛЬНО ОПАСНЫХ СОБАК ПРЕДЛАГАЮТ ВЫДАВАТЬ ЛИЦЕНЗИИ

Разрешить содержание потенциально опасных собак только ответственным гражданам предлагает группа депутатов от ЛДПР. В случае принятия законопроекта, который они на днях внесли в Государственную думу, все желающие завести бойцовых псов должны будут предоставить в органы внутренних дел много справок, а также уплатить пошлину. Свою инициативу депутаты объясняют тем, что в последние годы зафиксировано довольно много случаев нападения на людей, в первую очередь, на детей. Парламентарии составили

ЖИТЕЛИ ПАТРИАРШИХ ПРУДОВ НАШЛИ УКРАДЕННЫЙ БУЛАКОВСКИЙ ЗНАК В ПИТЕРЕ

Исчезнувший в очередной раз с Патриарших прудов знаменитый дорожный знак, под которым красовалась надпись «Запрещено разговаривать с неизвестными», вдруг появился на глаза москвичу-булаковцу в Санкт-Петербурге. Правда, табличка под обозначением сменили, и на новой фразе уже совсем другая история: «Разве я позволю бы себе назвать тебе водки? Это чистый спирт!».

Как стало известно «МК», мужчина, совершивший такое феноменальное открытие, заявил о краже в музей-театр «Булгаковский дом». Однако там лишь пожал плечами — уже ставший брендом Патриарших дорожный знак крадут, к сожалению, не в первый, а в... 14-й раз. И ранее сверзанный крест с тремя черными персонажами на белом поле уже пару лет назад находили по новому адресу даже в Москве.

